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 Гарагаш рос единственным сыном в семье. Домик его родителей стоял между полем и лесом,  и редкие гости их были охотниками или рыбаками из соседнего селения. Жили они тем, что росло в лесу: готовили на зиму, а излишек меняли на ярмарке на муку, масло и все необходимое.

 Когда Гарагашу исполнилось 14, отец его ушел в лес и не вернулся с наступлением темноты. 3 дня мать и сын ждали его возвращения, а на четвертые Гарагаш сам  отправился на его поиски.

 К полудню он набрел на охотничью сторожку и хотел было расспросить о нем охотников, но натолкнулся на деревянный крест над свежей могилой, и надпись на кресте: “Здесь похоронен человек, имени которого мы не знаем. Его загрыз медведь.”

 Гарагаш понял, что поиски его окончены и понес домой невеселые новости, да еще немного  диких яблок, которые он насобирал по дороге.

 -Милая моя мама,- сказал он,- отца моего загрыз в лесу медведь, но ты не плачь, пожалуйста, потому что я теперь буду кормить семью. Я уйду в город и заработаю для тебя целую кучу денег и еще привезу подарков.

 -Как же ты собираешься это сделать, ведь ты ничего не умеешь?- грустным голосом проговорила мама.

 -Я умею играть на дудочке.

Мама заплакала, положила ему в мешок сухую лепешку, 2 кислых яблока и дудочку, завернутую в ее любимый и единственный платочек. Больше в доме почти ничего не осталось.

 И Гарагаш отправился в путь.

 Уже в ближайшем городе ему стало понятно, что дудочкой он не прокормит даже себя, и он нанялся в лавку к мяснику за тарелку похлебки грузить товар.

 Гарагаш был честным и толковым работником, и вскоре  хозяин стал доверять ему все более и более ответственную работу, и в конце концов мальчику удалось удвоить доходы с продажи мяса. Через год хозяин щедро наградил своего работника и спросил, не желает ли он остаться на следующий год и утроить доходы. Гарагаш обрадовался, но сказал, что сперва он должен навестить свою любимую матушку, накупил подарков и отправился в обратный путь, домой.

   По нелепой случайности судьбы, когда Гарагаш уже пробирался через лес, который знал с детства, на него напали разбойники и отобрали у него все, кроме дудки в платочке, которую он прятал за поясом. В глубочайшей печали подошел он к родному дому и застал его пустым….. Все ставни шатались по ветру, в доме давно уже никто не жил, а под его любимой яблоней стоял деревянный крест. Все  яблоки с нее обсыпались вокруг могилы зелеными, а на кресте едва виднелась надпись: “Здесь покоится одинокая женщина, имени которой никто не знает.”

 -Ты не дождалась меня, а я не сделал тебя богатой…-сказал Гарагаш, повязал на крест материнский платочек и горько заплакал.

 Когда ему надоело плакать, взгляд его упал на брошенную дудочку.

Гарагаш поднял ее и заиграл грустную и очень красивую мелодию, которая помогала ему просто дышать. Мало-помалу ему стало легче, и он стал слышать сквозь мелодию голос своей матери, как будто она утешала и уговаривала сына. А потом он успокоился и затих неподвижно. И услышал за своей спиной тихий женский голос:

   -Какая прекрасная песня, не мог бы ты поиграть еще?

…Перед ним стояла дочь рыбака, а у ног ее стояла корзина, полная рыбы.

 -Как тебя зовут?- спросил юноша.

 -Низа, - ответила девушка. И он продолжил. Теперь его мелодия стала более светлой, и в мыслях своих он то и дело возвращался к юной рыбачке. Окончив песню, Гарагаш попрощался с девушкой и пошел прочь. По миру.

 ……Людям нравилась игра Гарагаша, и всюду он был желанным гостем, так что он и не думал возвращаться в мясную лавку. А потом ему даже предложили хорошее место в королевском оркестре, и он чуть было не согласился, но все же испросил разрешения в последний раз посетить могилу своей матери.

 Теперь путь домой его был легким и радостным, а через лес он не пошел- пошел через соседнее селение, где жила девушка по имени Низа. Оказалось, что все это время она ждала его и была несказанно счастлива, увидев его снова. “Если бы мне пришлось ждать твоего возвращения всю мою молодость, -сказала она,- я бы отдала ее тебе”  “Ты готова отдать мне свою молодость, что же я смогу предложить тебе взамен, как не всю мою жизнь без остатка?” – ответил Гарагаш и крепко поцеловал свою невесту…

Вскоре был назначен день свадьбы и Гарагаш отправился сообщить эту новость своей маме. И он увидел, что в этот раз яблоня над ее могилой ломилась от спелых плодов, и всюду растут маленькие белые лесные цветы. Гарагаш собрал в свой старый короб яблок, присел на могиле и сказал:

 -Милая мама, не я, а ты сделала меня богатым. Спасибо тебе и знай, что скоро состоится моя свадьба, а потом я буду играть в королевском оркестре.

 И ушел.

 Свадебные хлопоты заняли очень много времени, потом была долгая и шумная свадьба, потом надо было помогать со сбором небывалого урожая, а затем отъезд пришлось еще отложить из-за беременности Низы и молодые переехали временно в свой старый домик подальше от людей. Там Низа родила сына, и они прожили счастливо еще один год.

  Однажды  утром, как всегда, Гарагаш взял короб и пошел в лес за орехами. По пути он не удержался и завернул на могилу отца, но долго не мог найти деревянный крест, потому что все вокруг просто утопало в прекрасных белых цветах, аромат которых уже стелился по всему старому лесу. Гарагаш присел на ступени сторожки, достал свою дудочку и так заиграл, что все лесные птицы подхватили ее, и мелодия превратилась в оглушительный гимн. В этот момент Гарагаш решил уже никогда не возвращаться в город.

 -Ты научил меня счастью, отец!- сказал он, собрал немного цветов и орехов и понес их своим любимым.  
