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На берегу у самого моря жили рыбак и рыбачка. Рыбак появлялся дома очень редко, все свое время он проводил в море. Детей у них не было, и часто в минуты одиночества рыбачка просила у моря послать им ребенка. И вот однажды ночью, когда море было ослепительно ярким в сиянии полной луны, ей приснилось, будто из глубины его, в окружении мерцающего планктона и нереальных медуз, поднялся морской царь и сказал ей:

-Просьба твоя услышана. Скоро у тебя будут дети. Но первого ты отдашь морю, когда в твоем чреве появится второй.

 Потом море заволновалось и унесло царя.

 Рыбачка проснулась и вышла к морю: все оно еще сияло от планктона. Уверившись в том, что сон ее вещий, она вернулась в дом и стала ждать ребенка.

 В ту же ночь рыбак явился с моря с большой удачей  и полными сетями рыбы. Жена рассказала ему про сон, а через 9 месяцев у них родился сын.

 Когда ребенку исполнилось 3 года, мать взяла его на руки, положила его в деревянное корыто, положила туда спелых абрикосов, пустила по морю и ушла, не оборачиваясь. Она позволила себе обернуться только тогда, когда была уже на скале, почти возле дома, и увидела, что море выбросило корыто на берег, а ребенка подобрал какой-то старик в оборванной монашеской тоге. Женщина вернулась в дом, взяла гарпун и бросила его со скалы. Гарпун вонзился старцу прямо между лопаток, не повредив ребенка. Колыбель упала в море и море унесло его в бурном потоке пены.

 Прошло указанное время, и вскоре у женщины родился второй ребенок- девочка.

 Послушайте, что было дальше с мальчиком, которому так и не дали никакого имени.

 Море всю ночь играло со старым корытом, мальчик ел абрикосы и кидал рыбам косточки, любуясь на звезды, а молодая русалка, одна из дочерей Царя, катала его по волнам и баловала морскими игрушечками, а потом она обмотала ноги мальчика водорослями и понесла под волнами, крепко зажав его рот в поцелуе, пока ноги его не превратились в хвост, а волосы не стали длинными и зелеными. Тогда она отпустила его и он вдохнул море. И они поплыли вместе в подводное царство.

 Годы шли, а дочь рыбака росла и постепенно превратилась прекрасную девушку. Мать часто рассказывала ей, что у нее есть морской брат, который помогает отцу заполнять сети рыбой и один раз в год, на день рождения матери, приносит на берег к скале какое-нибудь морское сокровище с затонувших кораблей.

 Девушке очень захотелось увидеть своего брата, и в один из таких дней  она подкараулила его у скалы. 

 Юноша сильно понравился ей и она решила выйти на берег.

Волею судьбы любовь посетила 2 юных сердца и с тех пор они стали встречаться на берегу каждую ночь и расставаться каждое утро. 

 Брат рассказал ей, что далеко в море у него есть остров, на котором живет огромная и мудрая птица, но он ни разу не решался заговорить с ней и только носит ей рыбу, всякий раз разную, и птица берет рыбу у него с рук. Девушке захотелось увидеть это чудо, тогда юноша сказал ей крепко держаться за его зеленые волосы и понес ее по волнам. В мгновение ока они оказались на острове. Юноша высадил девушку на берег и сплавал за рыбой. Затаившись, они стали ждать птицу. И птица явилась.

 -Человек?- удивилась птица.

 -Не гони меня, мудрая 
птица,- сказала девушка,- лучше выслушай, что привело нас сюда.  

 -Что привело вас сюда, дети земли и моря?- спросила птица.

 -Берега и рассветы разлучают нас с любимой сестрой,- заговорил сын моря,- но мы хотели бы все время быть вместе. Помоги нам!

 -Глупые дети. Я дам вам свое яйцо, которое один из вас должен будет выпить на рассвете. Тогда тот, кто выпил яйцо, станет таким же, как его возлюбленный. Но знайте, что это не принесет вам счастья, потому что морской сын будет скучать без своих подводных садов, а дочь земли никогда не забудет садов земных.

 -Я готов забыть ради любимой полмира!- вскрикнул юноша.

 -Любовь не принимает жертв,-ответила птица, -на костях не растут фиалки.

 Птица снесла яйцо, взяла рыбу и улетела в скалы.

 Возлюбленные остались сидеть на берегу, всю ночь наслаждаясь божественным элем, который сын моря принес с корабля, а к утру девушка сказала:

 -Смотри, любимый брат, сейчас нас не разлучает ни рассвет, ни берег. Мы вместе, и у нас на двоих 

есть и море, и суша. Давай не будем ничего менять, ведь мы уже счастливы!

 И тут наступил рассвет. Яйцо лопнуло, из него вылетел голубой 

ангел и растворился в синеющем небе.

   ….Есть и другая версия этой сказки.

   Однажды утром им не захотелось расставаться, тогда юноша обмотал ноги сестры тиной и понес на дно, соединив ее уста с своими. Но дочь земли так и не открыла своих прекрасных глаз, у нее не вырос хвост, и волосы ее не стали зелеными, и тело ее стало совершенно холодным. Он вынес тело на берег и оплакивал его до самого заката, едва не окаменев от солнца. Русалки оттащили его в воду, а море забрало тело девушки. Девушка стала русалкой, но ничего не помнила из своей прежней жизни, не узнала юношу и не смогла полюбить его своим рыбьим сердцем снова.

    ***

Нашедшего меня у моря старца

Заколола женщина, повстречавшая его

А меня бросила обратно в море

Маленького засранца

У которого не обсохло на губах молоко

Но уже вполне готового хлебнуть горя

И я опять остался лежать среди ракушек

Созерцая безграничность воды

И твердь суши считая 

продолжением

Невостребованных душ

 Потом небо зажгло костры

И стало уютно-тепло и вдохновенно

И меня унесла девочка-русалка

Я стал вне досягаемости для стариков

А вместо горя стал вкушать любовь

А еще я по-детски пытался вывернуть ее хвост наизнанку

Но она сказала, что этого делать нельзя

И я совершенно забылся…

  стихи Бориса Зубкова

