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 В старом-старом городе на чердаке пожарной каланчи жил-был Ангел. Весь день он ходил по городу и проповедовал свет, но ночью все его слова ловко искажала тьма, и сколько бы ни трудился Ангел, тьма сводила на нет все его дневные усилия. Отчаявшись в этом деле, Ангел решил бороться с тьмой другим способом: трудиться на благо человечеству и исцелять болящих. Но и эта затея не прошла: он оставил без работы целую свору колдунов и целителей, которые посадили его в клетку и приставили к нему двух полицейских, а с больных и нуждающихся брали немалые деньги за оздоровительные сеансы. 

 Ангел расстроился и вообще перестал что-либо делать, пока его не оставили в покое. И стало ему так грустно одному, что он даже немного запил. 

 И вот как-то раз во сне взлетел он высоко-высоко, выше неба, и Божий глас сказал ему:

-Все благо, которое ты можешь дать людям - это самому снова стать веселым и радостным. Больше ничего не надо.

 Ангел проснулся и побежал всем об этом рассказывать. Люди смеялись и радовались, видя его снова здоровым, и мир вокруг становился все лучше.

 И это неправда, что зла и добра должно быть поровну: от недостатка зла еще никто не умирал. Если конечно трудности на пути не считать происками зла.

      А потом у Ангела родились 8 ангелят:
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И Раздумье.

 В старом-старом городе.

