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           ПО МОТИВАМ СОВСЕМ ДРУГОЙ СКАЗКИ

     С НЕСЧАСТЛИВЫМ И НЕПРАВИЛЬНЫМ КОНЦОМ

Жила-была девушка Ниля, пока не взял ее замуж юноша по имени Ренат. Так случилось, что наутро после свадьбы вломились к ним в дом королевские стражники  чтобы забрать Рената в солдаты ровно на 50 лет. Всех свадебных денег не хватило молодым за выкуп из солдатчины и стражники увели Рената.

 Не в силах справиться со своим горем, Ниля обратилась за помощью к старой колдунье. Колдунья не нашла ничего лучшего, кроме как предложить ей траву Забвения и отправить прочь. 
Той травы, что дала старуха, ей хватило ровно на 9 месяцев. А через 9 месяцев Ниля родила слабого и больного ребенка и назвала его Ижик. Мальчик рос до одного года, а потом рост его остановился, зато начал расти горб и большой палец левой ноги. Ходить и разговаривать Ижик так и не научился.

  Деревенские бабы, глядя на ее горе, тыкали на нее пальцем и говорили: вон как ребенка своего изувечила, ведьма, так теперь ей и надо. А мужики судачили - вот дура, бросила бы его в лесу, давно бы себе мужика нормального нашла.

 Но Ниля не желала расставаться со своим уродцем и всюду таскала его на своей спине в коробке для хвороста. От ее бесконечных слез в огороде перестало расти все, кроме лука. Зато лук удавался на славу.

Все соседи заходили к ней за луком и меняли его на картошку, хлеб
и еще кой-какие продукты.

 Как-то раз набрала Ниля полкороба хворосту, посадила сверху Ижика и попыталась взвалить все это себе на спину, но так и не смогла оторвать от земли свою обычную ношу. 

 Села рядышком и залилась горькими слезами пуще прежнего.

К счастью в этот момент мимо 
пролетала добрая фея Маргарита и остановилась, увидев безутешную 
женщину.

-Не плачь, бедняжка, я могу исполнить любое твое желание, но только одно! - воскликнула фея.

 -Сделай так, чтобы моего Ижика все любили! - ответила растерявшаяся Ниля.

 Фея взмахнула веером и улетела.

 И Ниля нашла в себе силы, взвалила короб и побрела в сторону дома.

По дороге все птицы и бабочки тянулись к малышу, цветы оборачивали к нему свои личики, кусты расступались, а деревенские дети водили вокруг них хороводы и громко смеялись.

 С тех пор в доме Нили стало появляться много гостей, и все приходили со своими подарками. От такой перемены ребенок мало-помалу научился разговаривать и кое-как передвигаться самостоятельно, а мама не отпускала его от себя ни на шаг, боясь, что его могут украсть.

 Все бы хорошо, но от такого воспитания мальчик стал наглым, эгоистичным и даже жестоким, но никто не замечал этого, кроме самой Нили. Но это ее не сильно огорчало.

  Вот как-то раз набила Ниля свой короб зеленым луком и пошла его продавать на рынок, прихватив с собой по обыкновению сына. Увидев прекрасный лук и обаятельного ребенка, королевская кухарка пригласила Нилю отнести лук во дворец, и Ниля с радостью 
согласилась. Пока Ниля  разгружала свой короб, с десяток разодетых фрейлейн сразу же окружили ребенка и потащили его в розовый сад, показать королю. А 
с Нилей расчитались за лук и прогнали прочь, а Ижик даже  ни разу не вспомнил про маму. Ниля настойчиво стучалась в ворота и требовала своего уродца, на что стражники ответили, что уродцев в королевском дворце нет, и не было.

 Ничего не добившись, несчастная мать вернулась домой и совсем слегла.

  Ижик же остался жить во дворце и вскоре занял должность самого главного казначея Его Величества. Надо сказать, что вел себя он при этом отвратительно: без конца издевался над слугами и позволял себе хамить даже самому королю.

И король охотно прощал все его шалости.

  Добрая фея, узнав об этих делах, решила навестить своего подопечного и узнать, так ли все запущено. Она постучалась в дворцовые ворота и сказала доложить Главному казначею, что его желает видеть его добрая крестная. В это время Ижик принимал розовую ванну и заявил, что никакой крестной у него нет, и велел гнать самозванку прочь. Тот час пошел сильный ливень, Маргарита обернулась старухой и действительно пошла прочь, прихватив с собою все свои волшебства. Придворные увидали наконец своего казначея во всей красе и всей толпой начали гонять его по дворцовым коридорам, изнемогая от смеха и припоминая все его безобразные изречения.

 Ижик забился в ночную вазу и от ужаса захлебнулся в своих нечистотах. Тем временем сильный ливень затопил все вокруг дворца и его окрестности. А развеселившиеся придворные по совету короля вытряхнули ночной кувшин прямо в бурные потоки под дворцовыми окнами.

 Получив тело уродца, вода понесла его прямо в дом, где умирала его несчастная мать. Ниля взяла на руки тело сына и тот час вода ушла под землю. Ниля похоронила сына в густых зарослях лука и стала жить. Добрая река оставила перед крыльцом несчастной немало сокровищ, а во дворце по-прежнему нуждались в ее чудесном луке.

 Тем временем ожесточившийся от горя Ренат прославился в боях своим бесстрашием и отвагой, получил немало наград и медалей и был уволен из армии по инвалидности: дело в том, что его ружье засорилось и взорвалось в руке, отстрелив ему самый главный стрелятельный палец. 

 С нелегким сердцем возвращался Ренат в родимый дом, не чая застать там какие-либо радости. 

 Выслушав рассказ жены, он долго 
молчал, а потом крепко обнял свою любимую и сказал:

-Ну что ж, в горе мы уже пожили, теперь пришло время радоваться!

И велел жене собирать гостей, взял немного сокровищ и поехал покупать жене подарки и наряды. А себе купил коня и телегу. И закатили они грандиозный пир на всю округу. И стали жить долго и счастливо и родили красивых и сильных детишек.

 Что же стало с доброй феей? Маргарита перестала вмешиваться в судьбы людей и развлекалась тем, что копалась в королевской библиотеке и все грустные сказки делала добрыми, радостными и  

правдивыми. 

