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Жил да был один очень странный человек и было ему очень одиноко от того, что был он странный. Странствовал много. Так долго, что возжелал вновь увидеть людей, которых он так любил, и остаться навсегда с ними. И господь ниспослал ему понимание. Человек вернулся к людям, завел себе жену и детей и начал всеми силами помогать окружающим людям. 

  В этом деле он был так усерден, что вскоре его зауважали и стали обращаться к нему за советом по всякому поводу, и, в конце концов, стали называть его Великий Гуру. В доме стало так тесно от учеников, готовых без конца записывать все его изречения, что Гуру вынужден был покинуть дом  
и отправился в странствие, чтобы помогать всем нуждающимся. Дети его покинули опустевший дом, и пошли искать своего счастья, а супруга переселилась в древнюю сторожку посреди дремучего леса, которую ставил еще ее прадед.

 И вот настал в жизни Гуру такой момент, когда он крепко сжал свою голову руками и закричал:

 -Верните мне мое одиночество, в котором я был так счастлив!

И тот час все звуки смолкли, и он остался один посреди пустыни, с которой начал свой путь. И стало его одиночество сродни Божьему, у которого есть целый мир, но нет в нем никого равного ему. Потом человек встал и пошел, стараясь дышать вровень с ветром, смотреть вровень с солнцем и шагать вровень с сердцем . Долго ли, коротко ли шел человек, но случилось так, что ноги сами вывели его к той самой сторожке, в которой коротала свое одиночество его прекрасная супруга, вышивая огромное панно с изображением леса и всех его жителей. И как награда на пересечении двух одиночеств у них родился сын, который стал счастливейшим человеком на земле. 

А спустя еще насколько лет все их дети собрались вместе и построили для родителей чудный терем невдалеке от сторожки.

