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У одного человека была собака. Он ее очень любил и кормил кашей с мясом. Как-то раз собака увидела чужих кур. Хозяин закричал ей:

-Не ешь кур, вернись домой!

 Но она не послушалась и съела курицу.

Собака наелась свежей крови, и глаза у нее стали безумными. Она дико завыла и убежала в лес. В лесу она встретила множество диких животных, которые были намного сильнее и страшнее ее. Собака пришла в себя, пописала-покакала и забилась под корягу, чтобы ее никто не нашел. И еще она ужасно захотела домой, потому 
что кроме хозяина у нее никого не было. И  вспомнила, как ее жалели, кормили мясной кашей, и как она спала на старом кресле и слушала дождь. И завыла, от того что, не знала дороги домой, зато прекрасно знала, что ее совершенно точно накажут веником и не пустят на диван. И волки завыли. Тут собаке стало совсем страшно.

  А хозяин заплатил за курицу и пошел везде искать свою собаку.

Пришел в лес и стал звать. Звал-звал - не дозвался. Сел на пенек и заплакал. И собака завыла-заплакала. Так он услышал свою собаку и бросился на вой. Когда он, наконец, увидел свою собаку, радости обоих не было конца. А потом  они пришли домой, поели и легли спать. А наутро пошли на рыбалку. 

  Поймал хозяин рыбу и положил перед собакой сторожить.

 А собаке стало так хорошо, от того что, ее простили, что она свернулась калачиком и уснула на солнышке. Пришел дикий кот и украл рыбу.

  Хозяин увидел, что рыбы нет, и сказал:
· Съела? Ну ладно. Все равно же тебя теперь надо хорошо кормить, ведь ты так настрадалась в лесу.

 Собаке стало так стыдно, что она захотела заплакать и сказать, 
что это не она съела, но /слава богу!/ говорить и плакать собаки не умеют. Тогда она нырнула и поймала другую рыбу, больше и красивее, и принесла ее хозяину. 

-Какая молодец! - сказал хозяин и погладил ее по голове. Собака подпрыгнула от радости и побежала в лес, поймала куропатку и опять принесла хозяину.

 Хозяин похвалил собаку, открыл бутылку, разжег костер и приготовил на нем куропатку и рыбу. Потом они вместе поели, хозяин обнял свою собаку и сказал: 
 -И как же я раньше мог жить без тебя!

