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Там, где Россия граничит с Ледовитым океаном, в старом русском селе под Архангельском, жил один крепкий, но одинокий человек- мастер по витью корабельных канатов по имени Емельян. Ни жены. ни хозяйства, ни детей, ни учеников у него не было из-за его тяжелого характера, да он ни в ком и не нуждался.

Один раз в год он выезжал в портовую таверну, чтобы заключить сделку, и один раз - в лес, чтобы накосить крапивы, из которой вьются веревки. А в этот раз поспешил с заказом - приехал в лес раньше, чем отцвела крапива. Вокруг громко вопили птицы, а вся крапива была усыпана скопищем разноцветных бабочек. Только мастер взялся за косу, как все эти бабочки набросились на него, залепили глаза и уши и щекотали своими усиками. Трижды прочитал мужик «Отче наш», стряхнул с себя очумевших бабочек и снова взялся за косу. Но тут опять на него налетел рой белых лепестков и стал щекотать его.

 -Уймись, лесной дух,- закричал Емеля,- лучше выйди, покажись и скажи, чего тебе от меня надо!

 Тогда из зарослей крапивы вышла босая девушка в нарядном платье и с венком на голове, рассердилась и говорит:

-Это тебе чего здесь надо, человек! Разве ты не видишь, что крапива еще не отцвела? Как ты можешь лишать ее жизни?

 Супротив его мужицкой фигуры фея казалась такой крошечной, что он растерялся.
-Извини, я не подумал об этом. Только не исчезай, пожалуйста! Не заставляй меня страдать! 

-Через 7 дней крапива отцветет. Тогда коси,- сказала фея и скрылась с глаз, окруженная мерцанием разноцветных крыльев.

 Прошло 7 дней, и Ян вернулся на то же место в лес, захватив с собой бирюзовые сережки, которые носила его мать, пока была жива. Весь день он косил крапиву, вязал ее в снопы и не успел закончить свою работу до наступления темноты.

Сделал себе Емеля шалаш из крапивы, разжег костер, коня привязал поближе и уселся перед огнем на крапиву, укрытую рогожей.

Посидел так немного, раскурил трубку, достал из-за пазухи сережки в серебряной оправе и положил на свою огромную ладонь, безотрывно думая про лесную фею. Мерцание звезд отразилось в серебряной оправе, и из леса вышла лесная фея, вся в окружении волков, сов и ночных бабочек.

 -Потуши костер, Емеля, волки не тронут ни тебя, ни твоего коня,- тихо-тихо сказала она.

 Емеля потушил костер и протянул ей сережки своей матери:

- Возьми мой подарок, фея, и знай, что это самое дорогое, что у меня было.

Скажи только мне свое имя, чтобы я мог хранить его в своем сердце.

 -Меня зовут Мелиса,- сказала она и надела сережки. Тот час сережки засветились, оттеняя ее прекрасное лицо голубым и фиолетовым.

 -Это свет твоего сердца, Ян!- сказала она.

 -Подойди ко мне ближе, Мелиса, я хочу знать, что ты существуешь!- сказал Ян и обнял таинственное существо. Волки молча  сомкнулись кольцом вокруг них и стали бесшумно двигаться против часовой стрелки. 

 -Всей своей жизни для тебя не пожалею, стань моей женой, Мелиса! Я буду охранять тебя и радовать, чем смогу. Беречь тебя буду, людей забуду! Не прогоняй меня от своего сердца!- шептал он.

- Мое сердце- это лес. Но если ты будешь каждую ночь согревать мое тело, как сегодня, тогда оставайся. Только крест сними.

 Бросил Емельян свой крест в землю поодаль, а крест упал ножкой вниз, пустил корни, выбросил побеги и прямо на глазах превратился в огромный кедр. Наступил рассвет и под этим кедром Ян построил для себя и Мелисы лесной дом. Жаль только, что ей не нужен был другой дом, кроме самого леса. В лесу у нее было полно дел, полно приключений, и Ян подолгу ждал ее один, бесконечно радуясь ее редким визитам.

 И вот однажды ему все-таки стало грустно и он затосковал по людям. Уже почти собравшись уходить, он ждал только своей последней встречи с Мелиссой. Крапива была аккуратно уложена на возу, дом чисто прибран, когда Мелиса наконец явилась, и Емеля понял, что она уже совсем беременна. Тогда он сгреб ее в охапку и запер в доме, и не выпускал, пока она не родит. Мелиса все время молчала или плакала, проклиная жестокого обманщика, лес вокруг опустел и покрылся инеем, и жестокий обманщик каждый день приносил своей любимой лесные орехи и ягоды, из которых она плела бусы, украшая колыбель, сплетенную из гибких прутьев, и вот в одну из ослепительно ярких лунных ночей Мелиса родила сына и покормила его грудью. Ян взял у нее уснувшего ребенка, распахнул дверь, и Мелиса вырвалась прочь, в расцветающий лес.

Младенец спал в ивовой колыбели.

 Ян сидел  и смотрел, как догорает костер, думал. «Назову Василек»- придумал Ян и тут же уснул. Но вскоре его разбудил крик голодного ребенка. Ян вынес младенца из дому и положил в пушистые травы. На его плачь из леса вышла медведица с медвежатами и покормила малыша.

А потом к жилищу Яна стали стягиваться все лесные обитатели, неся свои подарки новорожденному- фрукты, ягоды мед корешки и много-много всякой всячины. Ян повеселел, глядя на этот праздник, и ему перепало подарков. Волчица принесла ему в зубах большой клочок свежего мяса. И Ян решил остаться.

 7 Лет прожили отец и сын в лесу, но лесная фея так ни разу и не появилась у них. Василек свободно разгуливал по лесу, и неизменно ходили за ним его лесные друзья.

Ян коротал время, вырезая смешные фигурки из дерева на забаву сыну. И вот наконец  он запряг коня, посадил на телегу 

сына и решил выйти к людям. 

Ян вернулся в свою мастерскую и принялся вить веревки. А чтоб Василек не грустил, купил ему красок и кисточек, и никому из людей ничего про себя не рассказывал. 

Василек вдохновенно вцепился в кисточки и за 2 года разрисовал мастерскую так, что изнутри она была неотличима от леса. А на входной двери нарисовал свою маму, которую никогда не видел, точь-в-точь, как настоящую.

  Сели они вдвоем с отцом обедать, посмотрели на материнский образ, и так им стало грустно и обидно, что Ян стукнул кулаком по столу, продал свое дело вместе с мастерской, снарядил корабль и отправился с сыном в волшебное путешествие навстречу своему заслуженному счастью.

 7 долгих месяцев носило их море, пока однажды глубокой ночью в бурю сирены не заманили их корабль на рифы меж двух скалистых островов, которых не было ни на одной карте.

 Наутро мужчины сошли на ближайший остров осмотреться.

За чередой суровых скал им открылись зеленые джунгли и сказочное озеро с пресной водой. Василек весь засиял и решил остаться жить на острове, а отец набрал немного пресной воды и вернулся на свой корабль, который успел полюбить. 

  Все свои молодые дни напролет юноша играл с русалками и другими персонажами волшебного острова, а Ян подбирал вдоль моря обломки кораблей и делал из них дощечки для рисования, на которых сын изображал невиданные создания леса, а так же цветы, травы и все-все, что было дорого его влюбчивому сердцу и подвластно человеческому воображению. А Ян мастерил из дерева, кожи, камней и глины очень красивые веши, которыми вскорости заполнил весь свой корабль.  

 А когда у Василька кончились все краски, сирены заманили к ним на острова торговый корабль.  Капитан корабля  пополнил запасы воды и продовольствия, отдохнул и с большим удовольствием выменял картины и поделки отшельников на краски и другие необходимые им вещи.

 Каждую ночь во сне к Емельяну являлась его любимая, которую он так и не смог забыть. Каждую ночь он выбирал из ее лохматых кудрей запутавшиеся листики и целовал ее грязные ручки. Мелиса рассказывала, что с уходом Василька лес потихонечку стал чахнуть, а звери разбрелись по окрестным лесам. Многое происходило в душе у Яна, многое он пережил, а что-то пережить так и не смог и наконец заболел. Тем временем Васильку уже минуло 17 лет.

  В одну из ночей Мелиса не 

исчезла под утро, а продолжала сидеть в изголовье больного. Сын, почувствовав неладное, вошел на корабль и сел у отца в ногах. Ян благословил своего сына и покинул тело, превратившись в лесного духа. Брошенное тело тотчас начало прорастать свежими побегами и превратилось в кучу старых тряпок, и тряпки эти поглотил синий и красный мох. Дух леса и лесная фея потрепали по голове своего единственного сына и умчались в лесную чащу на соседний остров, сопровождаемые звоном бубенцов и стаей крапивных бабочек. И Василек пошел грустить и радоваться на свой любимый морской берег. Но тут уединение его нарушила маленькая лазурная русалка: она принесла ему на берег его новорожденную дочь Аниту.

 Анита была еще более необычна, чем ее родители: она умела петь, как птица, плавать, как русалка, и греться у огня, как самая обыкновенная девочка. Всем своим существом возрадовался молодой отец и без конца баловал свою маленькую дочку. Множество ее портретов заполнили отцовский корабль, и когда очередной корабль причалил к островам, Василек обменял один из портретов дочери на прекрасного белого коня, которого везли самому падишаху. Этого коня он подарил Аните на ее 

пятилетие. Детство Аниты неслось, 

как волшебный сон, и не было ничего, что ее отец сразу же не стремился исполнить. Когда же Аните исполнилось 10, она долго не могла придумать, какой же подарок ей хотелось бы получить от любимого папочки. 

- Вот бы мой конь мог взлететь так высоко, чтобы мне посмотреть, что там, за облаком!- наконец придумала девочка.

 И отец отдал все свои волшебные силы за это желание. Кроме способности рисовать и слушать лес.
Высоко унеслась на коне Анита, до самых облаков и даже чуть выше, и долго там играла с ангелами и ангелятами. А когда настало время расставаться, самый младший ангел начал молить своего Бога, чтобы тот отпустил его на землю, дабы уже никогда-никогда не расставаться с этой смеющейся девочкой.

 -Я могу отпустить тебя, сын мой, но знаешь ли ты, что спустившись на землю, ты станешь обыкновенным ребенком и уже не сможешь вернуться домой, и одного твоего поцелуя будет достаточно, чтобы Анита лишилась всех своих удивительных способностей?- спросил Отец.

- Пускай мы будем просто людьми, но только вместе!- заголосили дети.

 -Ну что ж,- сказал добрый дедушка,- отправляйтесь в сад и будьте там счастливы, но не забывайте всего того, чему вы научились здесь.

 С этими словами он усадил их на волшебного коня, и конь спустил их на землю. Внизу их ждал другой отец. Василек снял детей, распряг коня и отпустил его в лес на вольные хлеба. А когда дети еще подросли, снарядил им корабль и толкнул его в синее море. Долго смотрел он вслед кораблю и многое думал, сидя в окружении своих сирен и русалок, таракашек и бабочек, волков и оленей, чаек и ласточек.

 Могу лишь добавить, что после долгих и удивительных странствий Анита и Анжей сошли на берег Индии. Чудесная страна понравилась им, и они решили остаться там навсегда. Анита забеременела и устроилась работать садовницей в сад императора, а Анжей развлекал императора и его подданных игрой на золотой арфе. 

