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Помните старинную русскую песню “Залесье”?

Распашу ль я, распашу ль я, распашу ль я пашенку….

Не на пустом месте возникла…

Путешествовал однажды по земле один хороший человек, бывший горец, молодой музыкант и странник. И встретил красивую светловолосую девушку в русской деревне, ради которой забыл свою вольную жизнь, женился и остался с нею жить на чужбине. Тогда еще было крепостное право и прочие дикости. И такие люди, как он, тоже были. И если я ничего не путаю, крестьянин должен был отдавать треть своего урожая барину и еще работать 1 день в неделю на “барщине”. Мало оставалось у музыканта времени на свой собственный дом и семью, жили они очень бедно, и была у них одна-единственная дочь по имени Манана. Работал отец, работала мать, дочь росла, а из нищеты им выбраться никак не удавалось. Когда Манане стало уже 15 лет, от тяжелой работы и болезни умерла ее мать. Горько стало музыканту, стала его Манана утешать:

 -Не грусти, отец, лучше распаши-ка ты пашню не на своей земле, а далеко у реки в Залесье. Вольный, на вольной земле, ничего ты барину не должен будешь, кроме барщины. Соседям скажем, что ты на рыбалку ходишь. А я на нашей земле хлеба посажу не больше, чем одному человеку надо: с этого и отдадим барину.

 Послушал ее отец и начал пахать. Распахал он землю, да сеять ему не пришлось: началась в то время война с горцами, и императрица набирала солдат. 

 -Поезжай, отец, солдатом на родину,- опять говорит его мудрая дочь,- там ты поможешь своему народу, и, если все получится, пришлешь ко мне весточку. А я закончу твое дело здесь, продам урожай да хозяйство и поеду к тебе на Кавказ.

 Опять послушал ее отец и нанялся 
служить в солдаты.

 А Манана сеять хлеб не стала- не 
под силу это 15-летней девушке. Посадила она лен да конопель, чтобы наткать из них разных тканей и нашить дорогой и красивой одежды.  

 Удался лен, взошел конопель, стала она его убирать. Нажала 2 снопа и легла без сил. И вдруг видит как бы во сне, что поднимается из некошенного льна лесной юноша со спутанными курчавыми волосами, из одежды на нем одна только шкурка на бедрах, и глаза у него неземные, добрые и светлые, но другим светом, как у олененка, что ли. Или как липа цветет. Подходит он к ней, наклоняется и гладит Манану по голове:

 -Спи, Манана, и не бойся меня. Это я, лесной дух, помогал твоему льну расти, я и помогу тебе его убрать его.

 Проснулась Манана поздней ночью, когда весь лен уже был скошен и сложен в снопы, и пошла домой. Путь ее освещала луна, а вокруг крались лесные духи и волки, пугая и оберегая девушку.

 Через 3 дня собралась Манана в лес замачивать лен. Ни телеги, ни лошади у нее не было. Пришла она пешком, запела любимую песню, вышел лесной дух и созвал всех зверей переносить лен на реку. Оленей и лосей они навьючивали сами, а медведи несли лен охапками. Так за день они перетаскали весь лен в реку и придавили камнями. А когда пришло время вынимать лен, молотить, чесать да прясть, Манана приплыла по реке на огромной лодке. Опять лесной дух помог погрузить лен, запряг в лодку небывалой величины щуку и отправил лодку против течения.

7 дней они возили лен в деревню. Люди удивлялись, откуда, а Манана ответила, что этот лен вырос на могиле ее матушки.

Всей деревней обрабатывали они лен, и барину досталось тканей, а Манана сшила себе и лесному духу красивой одежды, собрала пшеницу, напекла хлеба, сложила его  в корзины, корзины погрузила в лодку и отправилась вниз по течению, благодарить лесного духа. Причалила к берегу, выгрузила корзины с хлебами, достала наряд для лесного духа и стала ждать. Вышел дух из лесу, улыбается, а с ним все зверюшки лесные. Всем роздал он по куску подаренного хлеба и сказал:

 -Спасибо тебе за красивую одежду, дорогая, но только знай, что если я одену человечий наряд, то стану человеком, и быть тебе тогда моей невестою желанной.

 Ничего не ответила девушка, только улыбнулась и коснулась своей щекою  его лица и подала ему одежду. Оделся лесной дух, зверюшки натаскали в опустевшие корзины лесных подарков и погрузили в лодку. Туда же сели молодые и отравились в родное село.

 Радостно встретили их односельчане, в тот же день окрестили юношу Константином, а на другой день сыграли свадьбу, на которой не было никого счастливее Константина и Мананы, и поняла она, что родилась и сеяла лен только для того, чтобы найти свою любовь на земле.

   Позавидовал барин чужому счастью и говорит:

 Откудова ты, Костя взялся? Никак из беглых крестьян! Хватайте его и сажайте в подвал, пока я не выясню у соседей, чей ты холоп. А Манану я к себе в горничные забираю, нечего ей с такой красотой землю пахать.

 Скинул с себя Константин человечий наряд и свиснул сатанинским свистом. Тот час слетелись вороны, сороки и лесные птицы и давай клевать барина. А Манана с Константином  покидали на телегу то, что было сердцу дорого, и помчались на Кавказ.

 …Долго ли, коротко ли ехали они,  пока не прибыли в горы. Войска Екатерины отступили, и молодые беспрепятственно проникли в самую глубь и глушь. Тайными тропами вывели их горные шакалы на высокий вулкан, и там Константин построил для своей семьи лесной дом, а над входом в жилище он повесил козий рог, на котором написал таинственные знаки и сказал жене, что отныне это жилище всегда будет оберегать ее от всех мыслимых и немыслимых угроз. Затем он отвел 
ее к самому сердцу вулкана, усадил подле себя и научил разговаривать с вулканом.

· Если однажды случится такое нашествие, от которого тебя не сможет укрыть волшебный дом, возьми мой амулет и покинь вулкан. Он сметет всех твоих недругов.

С этими словами лесной дух отправился на поиски отца Мананы, своего свекра.

 Горные звери и силы природы помогли местным жителям окончательно изгнать войска императрийцы из этих мест, и вскоре Константин и Георгий вернулись к Манане с большой победой. Ей тем временем миновал уже 16-й год и она ждала своего первого сына. А всего их родилось 9, и с каждым новым рождением из тела Мананы уходила жизнь. Когда же ей исполнилось 30 лет, она родила дочь и умерла человеком, родившись духом, богиней вулкана, и покинула вместе со своим мужем свой старый дом.

     Георгий, отец Мананы, назвал свою последнюю внучку Софией и воспитал ее сам, прожив до ста лет.

А 9 сыновей привели на гору 9 невест и дали начало сильному и могучему роду, умеющему разговаривать с вулканом. Каждая из девяти невест владела в совершенстве каким-либо ремеслом или наукой. Спустя годы на горе родилась уникальная и мощная культура, и потомки Константина и Мананы отправились к звездам задолго до Юрия Гагарина. А на Земле решили- инопланетяне…  

