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История, которую я прочитала в одном дамском журнале и хотела перепечатать ее себе всю, как есть, но когда у меня появился компьютер, журнал уже   потерялся. Я расскажу вам ее по памяти.
  Давным-давно, в одной богатой стране правил царь Карл. У Карла был брат. Кажется, его звали Людовик. А еще у Карла было множество фавориток и просто любовниц, а также внебрачных детей, которых в то время называли бастард. Наверное, это было обидно. Так вот, всех своих подопечных Карл содержал на одной улице, чтобы ему было проще их навещать. И  все были довольны, более или    менее.
   В том же городе жила-была одна девушка из бедной семьи.
 Полностью ее имя я не помню, но все звали ее просто Несс. И вот однажды пришла в их дом беда: отца бросили в тюрьму за долги, а мать продалась в кабак за жилье и хлеб для себя и дочери. Но мир не без добрых людей- друзья отца забрали Несс из борделя и устроили работать в               театр, продавать апельсины. А надо сказать, что Несс была очень веселой и доброй девочкой. Рыжие кудри и курносый нос делали ее симпатичной и даже забавной, а в красавицы она и не рвалась.

  Зрители очень любили Несс и ее шуточки. Ничего удивительного, что вскоре  она стала мешать играть артистам, но ее не прогнали из театра, а просто попросили играть на сцене. И это ей, конечно, удавалось лучше всех. Даже король заинтересовался ее игрой

и попросил подняться к нему в ложе и познакомиться поближе. Хозяин театра быстро купил ей новое платье и отправил к королю, на что Несс гордо ответила, что ей платят только за игру и она никуда не пойдет.   Но все же отправилась в ложу и быстро подружилась с королем, который отныне стал для нее просто "Мой Карлуша".

  С тех пор все стали звать ее Апельсиновая Несс.

  Теперь я расскажу вам о короле. У короля были не только 

брат и любовницы, у него была еще и жена-королева, с которой его связывали чисто государственные интересы.

Королева была очень худая и набожная, а в то время

худые женщины были не в моде, к тому же Карл не любил набожных. Он на ней из-за родителей женился. А она и вправду влюбилась, бедненькая. Так и жила одна, не зная любви и не имея детей. Так вот: как-то раз Карлуша и Апельсиновая Несс веселились в королевской спальне, когда королева со своей собачкой решила навестить мужа и напомнить ему о супружеских обязанностях. Несс быстро спряталась за портьеру, а король спрятался под одеяло и  притворился спящим.
   -Ваше Величество, Вы нездоровы?- спросила королева.

  -Да-да, мне нездоровится что-то,- сказал король.

  -Бедненький Вы мой...-сказала королева и стала  гладить его по голове. А в это время королевская собачка нашла под кроватью туфельку Несс и принесла ее королеве прямо на простыню.

 -Нет-нет, на этот раз я не упаду в обморок! –сказала королева и грохнулась в обморок. Королеву отнесли в ее опочивальню и привели в чувство, а Апельсиновая Несс чуть не упала в обморок от смеха. А еще она уговаривала Карлушу попросить королеву вернуться и разделить с ней свое счастье, но он, конечно, не согласился.
  Так шли дни и недели, и наконец Апельсиновая Несс забеременела и переехала на главную улицу ко всем остальным Карлушиным невестам и детям. Работать втеатре она уже не могла и ей пришлось на это согласиться, но послушайте, что было дальше.

  Король часто-часто навещал свою любимую Несс, а когда не мог навестить, просто беседовал с ней через ограду. Несс подставляла под ноги лесенку, кидала себе под локти дорогую шубку и беседовала с королем по несколько часов. Однажды, когда король со своим братом Людовиком уже всех обошли, они завернули к ней в гостечки. В тот день Несс пригласила к себе петь одного юношу, сына друга ее отца. Сама Несс и пение юноши чрезвычайно понравились королям, а вот заплатить юноше за концерт им  было уже не чем.

  -Боже мой, в какое общество я попала! И зачем только

я покинула театр!- сказала Несс и подарила юноше свой дорогой    перстень.
  Потом она родила сына. Или раньше. И назвала своего бастарда Людовик, в честь брата короля. 

    Когда бастарду исполнилось около пяти лет, король заехал навестить их с матерью. Апельсиновая Несс очень обрадовалась и тут же принялась гонять сына туда-сюда: -бастард, подай апельсин! бастард, поправь прическу! бастард, перестань ковыряться в носу!!!!
Король не выдержал и пожаловал ему звание Графа.

  Я уже говорила, что народ очень любил Апельсиновую Несс

и не просто так. Она выкупила всех-всех всех из долговой тюрьмы, когда стала богатой. И свет ее признал. Вот только родителей ее уже не было в живых. По крайней мере о них ничего не сказано в этом журнале.

  Время шло, у короля начали появляться новые фаворитки.

И самая глупая из них прибежала к Несс и стала хвастаться, что в эту ночь король назначил ей свидание. Несс очень обрадовалась счастью подруги и даже напекла для нее сливочную помадку со слабительным.

   Вечером король постучался к Несс . Потому что  ее  сопернице не здоровится и его даже на порог не пустили.
  -Не здоровится!! -захохотала Несс... 
  А потом в свете появилась французская шпионка Луиза. Она оделась в черное и заявила, что умер ее дядя, король такой-то.

На следующий день Апельсиновая Несс тоже заявилась в черном и скорбно сообщила, что умер ее кузен, турецкий шейх.

   Это далеко не все. Еще как-то раз она выезжала из дворца и

 ее случайно приняли за Луизу. Народные    массы вопили что Луиза- заграничная шлюха и кидались в нее помидорами.

Несс высунула из кареты свою рыжую голову и закричала:

 -Да я наша, наша шлюха!

    Люди страшно обрадовались и закидали ее розами, а кучер бросился защищать ее честь.

   Потом Апельсиновая начала надоедать своему королю. Что ей оставалось делать? Она вспомнила старый шутливый совет повитухи из борделя: если вам изменяет любимый, нужно всю спальню сделать из серебра. Так она и сделала. А когда король пришел к ней попрощаться, он так удивился, что остался ночевать и еще и еще. Так и остался с нею

до смерти. Когда умирал, Апельсиновая Несс проплакала все свои глаза под его дворцом, но ее к нему так и не пустили.

Пустили только графа Людовика. Карл завещал своему брату свое самое главное сокровище- свою Апельсиновую Несс. Только Несс больше никого и никогда не любила и вскоре умерла. И Людовик-старший забрал к себе Людовика-младшего. Вот и все, что было написано в этом дамском журнале

про Апельсиновую Несс...

