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 В одной московской квартире на пятом этаже жила-была девочка по имени Миелика. Жили они вдвоем со своей мамой, Софией Георгиевной, а на соседней улице жила их бабушка- Елизавета Валентиновна. А папы у них никогда и не было. И дедушка пропал еще во время В.О.В. бабушка гадала людям на картах,

а мама работала в детской поликлинике медсестрой- принимала анализы крови. Жили они не богато, но и не бедствовали. И вот как-то раз пошли они с дочкой в магазин тканей, купили Миелике разных ленточек в косички, а на все оставшиеся деньги мама накупила себе очень красивых черных тканей и стала шить себе платье. 
Весь день мама шила, а когда вечером уложила дочку спать, опять села шить. Утром дочка просыпается, а мама все еще спит. На стуле и на полу валяются новое платье, туфли, перчатки и шляпа с вуалью, а перед зеркалом стоят черные тюльпаны. Миелике все это показалось странным, она разбудила свою маму и говорит:

 -Мам, тебе на работу пора.

Мама с большим трудом встала, а дочка опять говорит:

 -Мам, а откуда у тебя эти черные тюльпаны?

 -Да это мне один человек подарил, ты его не знаешь.

И ушла на работу.

 В тот день мама пришла с работы раньше обычного и принесла с собой маленький медицинский чемоданчик.

 Дочка опять у нее спрашивает: 

 -Мам, а что у тебя в чемоданчике лежит?

 -А это я свою работу домой принесла. Сейчас немного посплю, потом поработаю и вечером пойду к подруге, так что ты сегодня уж сама поужинай и ляг спать ровно в девять часов. Поняла, доча?

 -Поняла, мам, -сказала дочка.

А когда она уснула, заглянула к ней в чемоданчик и увидела, что там полным-полно пробирок с кровью. Испугалась девочка и решила проследить ночью, куда пойдет мама. Поставила свой будильник на 12 часов ночи, положила его себе под подушку, чтобы сильно не звенел, поужинала  и легла спать пораньше.

 Ночью зазвенел будильник, девочка проснулась и прокралась по коридору, чтобы посмотреть, что делает мама. А мама уже оделась во все черное, накинула на лицо вуаль и стала из всех пробирок отливать по чуть-чуть крови в бутылку из-под вина. А потом положила ее в сумочку, зажгла перед зеркалом свечку и стала ждать. Вскоре из зеркала появился галантно одетый джентельмен в черном фраке и маске и подал ей руку. Мама шагнула за ним в зеркало, а Миелика, как была, в белой ночнушке и босиком, ухватилась за мамину пышную черную юбку и проскользнула следом. Зазеркалье было завешано красными бархатными портьерами, в которых спряталась храбрая девочка, а за ними был просторный зал со свечами. В зале стояли столики, танцевали пары в масках и играли музыканты. Приглядевшись, она увидела, что все музыканты- это переодетые звери с рогами и копытами, но только таких зверей ей еще не доводилось видеть. Да и музыку они играли очень странную- то ли вальс, то ли танго, то ли менуэт, но какой-то страшноватый, с визгом и скрежетом. А мама и незнакомый господин сели за столик, развратно одетая и сильно 
накрашенная девушка подала им бокалы, мама передала бутылку кавалеру, и он разлил по бокалам кровь. Они чокнулись, черный господин выпил, а София незаметно вылила все обратно в бутылку. Потом он пригласил ее танцевать, и они танцевали всю ночь. Под утро кавалер проводил Софию за портьеры, а Миелика спряталась в ее пышной юбке, и они вышли из зеркала. А в руках у мамы опять были черные тюльпаны. Мама поставила их в ту же вазу, разделась и легла спать. И тут зазвонил мамин будильник.

 -Дочка, -слабым голосом позвала мама,- если мне будут звонить с работы, скажи, что я совсем заболела и сплю.

 -Ладно, мам, -сказала Миелика, но мама уже не слышала ее, потому что крепко спала.

 А дочка опять поставила будильник на 12 ночи и тоже легла.

 На третью ночь проснулась Миелика, подходит к маминой спальне и видит, что мама уже стоит в своем черном платье и сливает свою собственную кровь в бутылку из-под вина. Поняла девочка, что дело плохо, и решила на следующий день идти и рассказать все бабушке. И легла спать. А на следующее утро увидела, что мама вообще не просыпается, и дышит еле-еле. А перед зеркалом стоят свежие черные тюльпаны.
 Испугалась девочка и вызвала врача. Врач пришел, померил пульс. Сделал укол и оставил рецепт на столе.

· Милая девочка, сказал он,- у твоей мамы малокровие. Если не помогут лекарства, будем забирать ее в больницу на переливание крови, так что звони своим родственникам и иди в аптеку. 

И пошел дальше по вызовам.
 Пошла девочка в аптеку, получила гемотаген и ампулы с сухой кровью, но сразу домой не пошла, завернула к бабушке и все ей рассказала. Бабушка выслушала внучку, сильно расстроилась и села гадать на картах. Погадала, улыбнулась и говорит:

 -Слушай меня, внуча, внимательно, и передай все, что я тебе скажу, слово в слово своей матери: когда в следующий раз пиковый валет будет с ней танцевать, пускай она незаметно оденет ему на палец вот это серебряное кольцо с надписью «спаси и сохрани» и бежит без оглядки. Если она все сделает правильно, возьмет ее замуж бубновый король, и будет в вашем доме большая радость. Иди и не о чем не волнуйся.

 Пришла домой Миелика, накормила маму гематогеном, рассказала ей все, что передавала 
бабушка и завела будильник на 12 часов. А мама уснула.

 В 12 часов мама сама встала, оделась, разболтала содержимое пробирок с водой, но сама пить не стала, а перелила все в бутылку.

 А колечко положила себе за вырез платья. Потом зажгла перед зеркалом свечку и ушла в зеркало.

И сделала все так, как наказывала бабушка. Тот час пиковый валет сорвал с себя маску, руки его затряслись и пожелтели, глаза и зубы вывалились, нос провалился, вся музыка смолкла и София бросилась к зеркалу. А зеркало не пропускает, и свечка перед зеркалом не горит. В этот момент Миелика неожиданно проснулась от страшного сна и подбежала к зеркалу. А в зеркале бьется ее мать, и вампиры тянут ее за платье.  Зажгла девочка свечу и бросила вазу с черными тюльпанами в зеркало. Зеркало разбилось, мама упала на пол и сильно порезала руку. Девочка перебинтовала ей руку и уложила в постель. А когда убирала осколки стекла и зеркал, увидела среди них серебряное колечко, надела маме на безымянный палец и велела никогда не снимать.

 С тех пор маме становилось все лучше и лучше, и вскоре она уже вышла на работу. И первый же ее посетитель оказался высокий красивый мужчина со светлыми кудрявыми волосами и очень грустным лицом,- привел сына на анализ крови. София спросила его, почему он так печален, и он ответил ей, что его жена развелась с ним и уехала за границу, забрав с собой старшую дочь. София была очень доброй женщиной и предложила им с мальчиком вечером, после работы, заходить в гости и поиграть с Миеликой.

 Грустный мужчина пришел вечером с цветами и остался ужинать, а дети допоздна рассказывали друг другу страшные истории и уснули в детской, прямо на ковре, среди игрушек. Так грустный блондин, которого звали Николай Васильевич, и остался у них жить, а у Миелики появился сводный брат по имени Ваня. И ходили они вместе в один класс и жили долго и счастливо, на радость маме и бабушке. 

