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 У одной цыганки умер муж ,оставив пятеро сыновей и одну дочь. Цыганка на все оставшиеся деньги сняла избу и осела в деревне.

Сильно тосковала цыганка, и, конечно же, пыталась связаться с ним всеми доступными ей средствами.

Вскоре средства эти возымели эффект, и он начал приходить к ней по ночам и уходить к утру. Цыганке стало легче, но днем она или спала, или болела, и соседи заметили, что она сохла на глазах, и совсем перестала заниматься детьми. А од-нажды  он сказал, что забирает ее, и велел собираться. Детей она будить не стала, взяла только свои украшения  и пару юбок, села на повозку с черными лошадьми, на которых он приехал. Быстро несли их по полю кони, быстро стучало сердце цыганки, улыбался цыган.

 Потом они въехали в прекрасный предрассветный лес, а наутро цыганята нашли могилу отца всю перерытую заново,  а на ней- всюду разбросанные украшения матери и ее разноцветные юбки. Жители деревни не дали им разрыть могилу и отвели детей в храм. Отслужив в храме до своего совершеннолетия, все дети цыгана разбрелись по свету и стали достойными людьми. А цыганскую повозку с черными лошадьми еще долго видели на колхозном поле ночью в полнолунье.

