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Несколько лет назад я и мои однокурсники из навороченного института собрались праздновать чей-то День рождения на свежевыстроенной даче в одном из коттеджных поселков. В середине октября там уже никого не было из соседей, все занимались своими московскими проектами до следующего сезона, не оставив даже сторожа. Дом стоял на краю поселка, рядом с лесом, забор поставить еще не успели, да и дороги почти не было. Кое-как мы подъехали на отцовских старых «жигулях» и выгрузили бухло, закуску и спальники.

Сразу же включили музыку.  
Пока девчонки накрывали на стол, ребята уносили хлам и стройматериалы из зала, наступил вечер. А к  середине ночи, в самый разгар дискотеки, раздался громкий стук в дверь. Все замерли, потому что точно знали, что в поселке никого нет. Мы выключили музыку и свет, чтобы разглядеть, кто там за окном, но ничего не увидели, а стук все продолжался. Тогда Игорь Хомяков, чьих родителей была дача, расхрабрился и грозно спросил:
- Кто там!

-Дайте соли!- страшным голосом ответили за дверью.
-Не открывай, не открывай!- запричитали мы.

-Нет у нас соли! Идите отсюда, а то милицию вызовем! –отозвался Хомяков.

- Дайте соли!- еще более хриплым голосом стали требовать за дверью.

 Милицию мы конечно не вызвали, поскольку родители Игоря не знали, что мы здесь, но на всякий случай забаррикадировали двери, забрались на чердак, там допили все спиртное и легли типа спать.

Стук в дверь не прекращался, а наоборот, становился все сильнее и сильнее.

Дверь готова была уже сломаться, и мы все страшно замерзли. Не знаю, спал ли кто-то из нас, но когда наступил рассвет, стук прекратился, и мы потихоньку стали разбирать баррикады перед входной дверью. А когда наконец открыли искареженную дверь, увидели, что все крыльцо по щиколотку усыпано солью. Мы запаниковали и стали собираться в город, и тут увидели, что с нами нет Коли Пастухова, который напился раньше всех и уснул в зале на полу.
Мы стали его будить, а он не просыпается. Мы решили, что он умер, и 
Светка прочла над ним «отче наш». Тогда только Колек сильно вздрогнул всем телом и резко открыл испуганные свои глаза опухшие.

 Что с ним было и что ему снилось, он не помнит, или не хочет рассказывать. 

 Потом мы быстро похватали свои вещи и побежали к машине. За ночь выпал первый снег, почти не отличимый от соли, покрывшей все крыльцо, и было жутко холодно. Мы набились в промерзшую машину и долго пытались завести мотор. Мотор так и не завелся. И на телефонах ни у кого не было ни единой шкалы. Пока не наступил вечер, мы вылетели из машины и долго добирались по промерзшей земле через просеку к ж/д, полтора часа еще ждали электричку, бог знает сколько ехали до города и больше никогда не пили столько спиртного.
