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 На дне рождения пятилетней Анечки собрались все ее подруги со двора. После торжественного чаепития девочки залезли в шкаф с костюмами и платьями, которые нашила для Анечки ее мама, и стали наряжаться  в фей. Какие только короны и платья не были надеты! Все перемерили девочки – и задом наперед, и юбку на голову, и плащик вместо юбочки, и шарфик вместо кофточки. Но вот игра утомила девочек, и мало-помалу их стали разбирать по домам. Анечка осталась одна посреди опустевшей комнаты, доверху заваленной сверкающими платьями, и тут только заметила перед зеркалом, на коробке с бантами и лентами, свою  прабабушку – настоящую фею. 
-Здравствуй, внученька!-сказала
маленькая нарядная куколка с детским лицом и сахарными крылышками.

- Бабушка!- закричала девочка,- я тоже хочу быть настоящей феей!

- Я могу исполнить целых 3 твоих желания, внуча,- прозвенела фея,- 
но только эти желания не 
должны касаться лично тебя, не должны быть расплывчатыми- типа «я хочу, чтобы исчезло зло», и не должны быть злыми. А настоящей феей ты и сама можешь стать. Но только для этого нужно перестать делать злые дела и не думать о плохом.

 Анечка растерялась и заплакала.

- Таких желаний не бывает!

- Очень плохо,- огорчилась бабушка,- тогда давай просто посидим и посмотрим ваши альбомы с фотографиями, я ведь не очень часто к вам приезжаю.

 Девочка открыла семейный альбом и уткнулась в фотографию папы.

-Придумала!!! Хочу, чтобы папа вернулся к нам!

- Молодец, внученька! Поговори об этом со своей мамой, чтобы сэкономить одно желание!- заулыбалась фея и перевернула еще одну страницу.

-Я хочу, чтобы моя старшая сестра стала учиться на одни пятерки! Вот!

-Молодец, внученька, но и это желание можно сэкономить. Просто возьми на себя уборку вашей комнаты, тогда у Софии будет больше времени на решение домашнего задания,- и перевернула еще одну страницу.

- Я хочу, чтобы дедушка перестал болеть!- изо всех сил заголосила девочка.

- Увы, и это желание мы с тобой сэкономим. Дело в том, что дедушка уже не болеет- он умер и теперь живет со мной на небе. Но ты- хорошая, добрая девочка и заслужила от меня настоящий подарок.

А желания тебе еще пригодятся!- сказала бабушка, взмахнула волшебной палочкой, и девочка моментально уснула.

А во сне она была настоящей феей и вместе со всеми своими подружками собирала землянику на волшебном лугу.
 …Прошло время, папа вернулся в семью и подарил Анечке маленького братика, сестра закончила школу на одни пятерки, а сама Анечка больше никогда не видела свою фею-прабабушку, но зато она научилась разговаривать с нею в своих мыслях и не делать злого.

Теперь, чтобы стать настоящей феей, ей оставалось только не думать о плохом. Но это и было самое трудное.

 Анечка выросла очень хорошим человеком, ее охотно взяли замуж, она родила красивых и здоровых детей, хорошо их воспитала и удачно переженила, и у них родились дети. Мало-помалу все ее 
чада разъехались по миру, а сама 
она стала древней и слабой старушкой и писала им письма, в которых никогда ни на что не жаловалась и старалась ничем не 
огорчать своих любимых. Ходить она не могла совсем, но никто об этом не знал, потому что никому она не хотела быть в тягость, а все давние ее подруги давным-давно поумирали. Есть и убирать в комнате она тоже уже не могла. Лежала одна посреди заброшенной квартиры, улыбалась, слушая шум улицы, вспоминая свою жизнь, и ждала смерти. В голове ее не осталось ни одной грустной мысли, и тогда к ней на постель снова приземлилась ее прабабушка.
 -Здравствуй, внученька,- сказала фея,- придумала ли ты свои три желания, говори быстрее, пока ты не стала настоящей феей!

 -Здравствуй, бабушка. Нет, я так и не придумала таких желаний, которые я не могла бы исполнить сама. Разве что сделай, пожалуйста, так, чтобы все мухи превратились в бабочек, тараканы- в стрекоз, а все сломанные игрушки снова стали целыми.

 Так сказала Анечка, и комната ее вмиг преобразилась. Отовсюду зазвучала волшебная музыка, запорхали стаи стрекоз и бабочек, все засохшие цветы на окне ожили и расцвели, кастрюли и чашки засверкали чистотой и порядком, морщины на лице разгладились и она почувствовала необыкновенную легкость во всем теле.

А потом из высохшего тела старухи вылетела сверкающая фея и вместе со своей прабабушкой отправилась в тот мир, в котором не было мух, тараканов, войн, 
сломанных игрушек, больных и старых людей и их некрасивых поступков, зато было много того, чего описать не хватит ни одной книги. А какой из этих двух миров - настоящий, это каждый из нас решает самостоятельно. Знаю только, что ее внучка в то время приехала в Москву учиться и не успела известить об этом бабушку. Она открыла дверь своим ключом и страшно удивилась, увидев квартиру такой, какой ее покинула бабушка. Глубоко в подушках и одеялах спряталось совсем маленькое бабушкино тело. И такого красивого лица внучка никогда еще не видела. А звали внучку – Анечка.                                                                               
