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Как-то раз маленькая Руслана пошла со своими родителями и старшим братом в лес. На прогулку. Гуляли они – гуляли, гуляли-гуляли, гуляли-гуляли, и пошли домой. Девочка уже порядком устала и потому сильно капризничала: хотела, чтоб ее несли, оставили в лесу на полянке, дали мороженого и включили телевизор.

 В конце концов Руслана так достала своих родителей, что они перестали обращать на нее внимание, и Руслана отстала. Очень быстро наступили сумерки и бедняжка уже не знала, в какую сторону идти и горько заплакала. Сидя на корточках, она роняла слезинки на мох и разглядывала радужные рисунки сквозь мокрые ресницы, пока довольно отчетливо не обнаружила маленькую розовую фею в окружении голубых светлячков, насмешливо поглядывающую на нее из-под прелестной шапочки.

 -Где же мои родители!- нисколько ни удивившись, заныла девочка.

· Они вот на той тропинке!- немного передразнивая, показала наглая фея.

Девочка вскочила и побежала в указанном направлении, сминая под      своими сандалиями травы, цветы и небольшие деревья.

На соседней тропинке ее уже вовсю искали родители, с фонарями, соседями и собаками. Она пронзительно закричала, ее тут же взяли на руки и отнесли домой. И маленькая девочка даже не подумала о том, что надо бы сказать лесной фее спасибо. Честно говоря, фея на это и не рассчитывала, и поэтому не стала прятаться. Так и осталась качаться на кусте черники, наблюдая за движением полярной звезды. 

