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Однажды я случайно выхватила по телевизору начало какого-то фильма, но, к сожалению, мой телевизор сломался. С тех пор прошло немало времени, но история не выходила у меня из головы, и, в конце концов, я была вынуждена придумать к ней продолжение. Часть деталей сюжета вылетела у меня из головы, так что автор пускай не обижается, если я что-то напишу по-другому.    

 Короче, сидят 2 мальчика на пустыре, один русский, и зовут его Серый, а другой - негритенок, и зовут его Микки. Серый говорит:

-Везука тебе, Мик, у тебя и по чтению 4 и по рисованию, а у меня вообще почти все тройки да двойки. Не пойду домой, мне отец так всыплет, что я вообще потом соображать перестану.

-Ладно тебе, Серый, че разнылся. Меня вообще всю жизнь 

обезьяной дразнят, как бы я ни учился. Вот возьму и уеду в Африку. Буду там апельсинами с мандаринами обжираться, а вы тут под дождем мерзнуть, -отвечает Мик.

-И меня с собой возьми, я же тебе друг!- восклицает Серый.

-Ну тогда приходи сюда сегодня ночью с вещами ровно в полночь. Только родителям не забудь записку оставить, чтоб не волновались. Как доберемся, обязательно дадим о себе знать и вышлем фруктов.

-И фотографии!

-Да, и фотки!- весело смеялись мальчики.

 На том и порешили.

 ….Микки очень любил свою бабушку, бывшую актрису. У него вообще никого кроме бабушки не было. Маму свою он почти не помнил. Бабушка рассказывала, что она все время на гастролях с театром. А с детьми на гастроли не пускают. И что однажды она накопит денег на хороший дом на берегу моря и приедет за ними. Но Мик не очень в это верил. Он знал, что если бы она была жива, то обязательно дала бы о себе знать, не ему, так бабушке. А про отца ему было известно только, что его 
тоже зовут Микки.

 Так они и жили вдвоем с бабушкой в однокомнатной квартире на окраине города. И, конечно же, Микки со всех ног помчался к бабушке, чтобы рассказать ей, что он уезжает в Африку и привезет ей целую кучу подарков.

-Вот здорово!- воскликнула бабушка,- но как же ты будешь работать, не закончив свое образование? Давай-ка сперва поучим с тобою негритянские песни и пляски, чтобы ты там не пропал!

 И бабушка взяла в руки 2 маракаса и стала учить его новым песням.

 Так они весело проводили время, но вдруг бабушка схватилась за сердце и сказала ОЙ!

-Что с тобой, бабуля?!- испугался негритенок.

-Ничего,- ровным голосом ответила бабушка, -просто мне очень захотелось чаю.

 И Микки бросился на кухню ставить чайник. 

-Бабуля, вот твой чай!- крикнул он спустя минуту. Но бабушка сидела неподвижно в той же позе и улыбалась той улыбкой, которую он еще никогда не видел на ее прекрасном лице, и уже ничего не могла ему ответить.

    Потом мальчик достал бабушкин грим и накрасил ее и без того красивое лицо. А потом распахнул окно, сел по-турецки на пол и долго-долго качался, глядя на темно-синее небо без единой звездочки,  ждал, когда бабушка помашет ему оттуда рукою и полетит на небесный спектакль. Он 
Хотел передать через бабушку своей маме, что он ее очень любит и будет хорошо учится. И что поедет в Африку и найдет своего папу. И еще много чего. А потом он уснул и ему приснился театр, в котором были все его близкие и он вместе с ними, в белом костюме, в шляпе и с маракасами.

 А потом он положил в школьный портфель маракасы, бутерброды, куртку, концертную шляпу и вышел на улицу.

  Зашел за Серым, но дверь открыла его мама и сказала, что ни в какую Африку никто не поедет, потому что сейчас она позвонит родителям Микки, а Сережу в школу проводит лично. Микки вышел на улицу и пошел в Африку. Долго ходил по городу и спрашивал у прохожих, в каком направлении Африка. Все смеялись, некоторые давали на мороженое, но никто не сказал, куда идти.

 Так Микки добрался до туристического агентства и постучался туда.

-Скажите пожалуйста, как мне добраться до Африки?- в очередной раз спросил он у подтянутого джентльмена в черном костюме.

-Можно на самолете, можно на пароходе, можно на вертолете. Как вы желаете?- спросил джентльмен.
–На пароходе!- воскликнул негритенок,- возьмите меня юнгой!

-Ха-ха-ха!- я не решаю такие вопросы. Сначала вам придется пробраться в порт и найти капитана. А это так далеко отсюда, что вам придется добираться туда на поезде двое суток.

 -А в какую сторону нужно двигаться?- опять спросил негритенок.

-А кто ты такой и где твои родители?

-Мои родители умерли. А я- негритенок, сын актрисы. Меня зовут Микки.

 -Послушай, негритенок, я работаю здесь до пяти. После пяти приходи сюда, я попробую что-нибудь для тебя сделать. Меня зовут Игорь Викторович.

-До свидания, Игорь Викторович!- сказал Микки и пошел на центральную площадь. Он положил перед собою шляпу, достал маракасы и начал петь то, чему его учила бабушка.

 Примерно к пяти он заработал приличную сумму денег и пошел к Игорю Викторовичу.

 Увидев негритенка и его выручку, Игорь Викторович страшно удивился и сказал, что этих денег вполне хватило бы на билет в порт, но детям до 16 не продают билетов ни на поезд, ни на пароход, и отравился с ним в негритянское посольство.

 Только и там их ожидала неудача- вахтер сказал, что Игорю Викторовичу придется оформить опекунство над ребенком, и только 
тогда они попытаются как-то помочь.

 И Игорь Викторович повел его к себе домой.

 Дома у Игоря Викторовича было 
очень тепло и уютно. Его жена накрыла для них стол, все вместе они прекрасно поужинали, а потом они с мужем очень долго о чем-то спорили  в дальней комнате. Микки все порывался уйти, но незаметно уснул на кухонном диване. 

 Утром за завтраком Игорь Викторович был сильно хмурым и в конце концов сказал, что его супруга против усыновления и отвел его в детдом.

С тех пор Микки учился и жил среди таких же сирот, как он сам. Там были белые, черные, желтые, носатые и всякие-всякие дети. И никто не дразнил его обезьяной.

 А потом пришел Игорь Викторович и забрал его к себе домой. Он поссорился с женой и решил сам оплатить ребенку образование.

  Спустя время Микки поступил в институт имени Патриса Лумумбы и окончил его на отлично по классу адвоката. Устроился работать в контору на испытательный срок. Платили мало, его друзья по институту предложили ему помогать им в реализации товара из Нигерии и он с радостью согласился. Вскоре он накопил на билет, получил благословение опекуна и отправился в Африку.

 Африка-Африка! Вот Микки сходит с парохода и видит тысячи тысяч голодных, голых и ничьих негритянских детей, которые тянули к нему свои тощие ручки и называли Белым господином.  Микки раздал им все деньги, заплакал и ушел в джунгли. Через два дня пути Микки нашел 
свободное негритянское племя и остался там жить. Только ему, прошедшему всю Россию и еще полмира, вскоре стало скучно в забытом богом селении среди полудиких людей  и он вернулся на родину, продал бабушкину квартиру и купил себе небольшое судно. 15 лет Микки странствовал по миру, торгуя экзотическим товаром, и, наконец, остановился на Богемских островах, женившись на роскошной местной красавице с круглыми бедрами и длинными черными прямыми волосами. А бизнес свой передал ее старшему брату и жил, добывая в океане удивительных рыб для элитных ресторанов. А его молодая жена  родила ему двух симпатичных черненьких девочек. 

