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У одной девочки были полосатые чулки, которые ей подарила ее бабушка. Бабушка жила очень далеко и редко приезжала к ним с мамой, поэтому девочка сильно дорожила подарками бабушки и особенно этими чулками. Почти все время их носила, даже стирать давала редко. А на ночь она  вешала их в ногах своей кроватки.

 Как-то раз ночью девочка проснулась от шума дождя и решила сходить пописать, но сразу не пошла, а еще немножечко пролежала не шевелясь с открытыми глазами, и вдруг услышала, как чулки ее висят на кроватке и разговаривают:

· Ну, как тебе наша хозяйка?- спрашивает один чулок.

· Да ничего, любвеобильная,          только стирает нас редко,-         отвечает другой.

· А давай убежим, сами постираемся под дождичком, а заодно  посмотрим на звезды!- восклицает первый.

· И сползаем к нашей бабушке, у которой мы 75 лет пролежали в шкафу, всю войну прошли.

И чулки, радостно посапывая и перегоняя друг друга, поползли к двери, пролезли под ней и исчезли в ближайшей луже.

 А девочка очухалась, выпрыгнула из постельки, одела тапочки, забыла про пописать и выскочила на улицу.

 -Стойте!- закричала она. Чулки испугались и упали в обморок, а девочка схватила их, отстирала и повесила у себя на балконе так, чтобы им были видны звезды. А потом пошла пописать.

 -Ты чего не спишь?- спросила ее мама.

-Я чулки выгуливала, -ответила девочка. Мама потрогала ей лоб, покачала головой и отправила ее спать. А девочка с тех пор каждый день стирала свои чулки и вывешивала их на балконе. Даже зимой. Так что трусикам с клубничками, которые ей подарила тетя Люся, обиделись и тоже пытались бежать, но девочка настигла их и заперла в стиральной машинке.

