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  Всем без исключения девочкам дарят подарки. Самым хорошим- котенка или щенка. И вот девочке Варелии подарили маленького беленького щенка по имени Изя. Пушистенького и глупого. А вы, наверное, знаете, что

собаки  после смерти тоже попадают в рай, если за всю свою жизнь ни разу не скажут ни одного слова и ни разу не изменят своему хозяину. И там, в раю, им какое-то время приходится ждать своих хозяев. Иногда- несколько жизней, но важно узнать и дождаться своего хозяина,                                      даже если он уже очень сильно изменится. И некоторые волки тоже попадают. Но для этого они должны совершить хотя бы один бескорыстный поступок, что вообще недопустимо для волка.  

Но вернемся к девочке Варелии и ее щенку Изи: к тому времени они уже выходили из подъезда на дневную прогулку. В одной руке девочка держала поводок, в другой- прыгалки и ведерко. Нарядное платьице, обляпанное вишневым пирогом и соком, съехавший на бок огромный бант и незастегнутая как следует сандалия дополняли картину. Изя немедленно потянул за поводок, рванувшись во двор, Вероника уронила совочек, потом вернулась, поругала Изю, подобрала совочек и вывела щенка на травку. Отстегнула поводок и пошла в песочницу. А потом Изя увидел стаю бродячих щенков и бросился с ними играть. А они от него. И один из щенков попал под машину. 

Все остановились. Водитель вышел из машины, переложил   
щенка на обочину, вздохнул и уехал. Медленно девочка подошла к его маленькому телу и громко заплакала. Изя ткнулся сопливым носом в ее расцарапанную коленку и сказал:

 -Не плачь.

Девочка удивилась и перестала плакать. А из глаз щенка закапали крупные слезы. Потому что теперь она никогда не попадет с Валерией в рай. 

 А потом вышли во двор  старшие подружки Варелии и похоронили бродячего щенка в песочнице. А сверху положили одуванчики. И пошли играть в резиночку, а Изя так и остался сидеть под скамейкой. Ему было так грустно, что он не мог играть и уснул. А во сне ему приснилось, что он сидит в углу коробки и на него внимательно смотрит его огромная белая мама и к ее животу рвется большая куча его сестер и братьев, а мама-собака говорит:

 - Ты единственный из моих детей попадешь в рай.

«Я прощен!»- подумал щенок.

И тут ударил гром и начался сильный ливень. Изя открыл глаза и бросился искать свою хозяйку. Вероника схватила свои прыгалки, про поводок и ведерко забыла, и они вместе помчались в подъезд, спасаясь от ливня. А про то, что Изя умеет говорить, она почти сразу забыла. И вообще бы ей никто не поверил.   

