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Сороконожка раньше была двуножкой. Очень красивой и симпатичной двуножкой. У нее были богатые и добрые родители, которые ничего ей не запрещали. Все свое свободное время двуножка проводила в магазинах, скупая красивые вещи. Она одевала на себя несколько шапочек, колготки, несколько юбочек, платьев и штанишек, а еще несколько курточек и много разноцветных сумочек. А еще набивала пакетики всякими вкусными и красивыми штучками.

 Все это она расставляла по полочкам  и сундучкам в своей маленькой норке под старым вязом. И вот однажды она пришла домой с полными пакетиками всякой всячины и поняла, что класть это все ей больше некуда.  “Что же делать?”-подумала бедная двуножка,- Эврика! Конечно же, надо дарить.

  И раздарила все свои красивые штучки  своим друзьям. Осталось только 40 пар сапожек, босоножек, тапочек, туфелек, ботиночек и кроссовочек, которые никому не подошли, но и расстаться с ними она, увы, была не в состоянии. 

 Села она посреди своей опустевшей норки и загрустила. Но тут из дальнего угла норки послышался шорох и вылез гномик с лопатой.

-Гномик? Здравствуй, гномик…- грустно-грустно сказала двуножка,-

-Жаль, что мне больше нечего тебе  подарить…

 -Не печалься, двуножка,- сказал гномик,- теперь моя очередь дарить. Вот тебе неразменный грошик и всевмещающая сумочка. Теперь ты всегда сможешь покупать себе красивые вещи /не дороже грошика. А чтобы тебе не расставаться со своими сапожками, вот тебе 40 ножек.

 И исчез, как не бывало.

  40-ножка обрадовалась, схватила грошик и сумочку, одела все тапочки и быстро-быстро побежала по лесу. 

Быстро несли ее все сорок ножек, а вокруг стояла такая красота, и всю ее она могла видеть сразу, как бы обладая ею.  И тогда она забыла про свой грошик и сумочку и про 
все вещи, которые она могла купить, но не могла ими пользоваться.

  Увы! - она стоптала все свои башмачки, бросила сумочку, которая мешала ей бежать, и только бегала-бегала, бегала-бегала. День сменялся ночью, а она все бежала и радовалась и никак не могла остановиться, боясь упустить еще какую-нибудь красоту.

  И вот однажды она забежала в песочницу, в которой сидела маленькая девочка в белых трусиках, в зеленом платьице в синий цветочек с розовыми рюшами и в желтой панамочке и ковыряла синим совочком песок.

 Девочка увидела голую 40-ножку и громко закричала. И 40-ножка тоже испугалась и убежала. И сразу же забыла про девочку, потому что увидела собаку. И побежала дальше.

  Как часто мы кричим, увидев что-то непохожее на нас: какое безобразие, какой ужас, это просто возмутительно! А я считаю, что некрасивыми можно назвать только злые поступки и отвратительное поведение. Только зло не бывает красиво. И подлость. Но и даже тогда не стоит кричать об этом. Можно просто отбежать дальше и оставить зло наедине с собой. Не мешать никому быть.

   …Темная сторона луны… Там ли 
все мировое зло, или на свету его тоже предостаточно?…Убивать злых во имя добра, во имя бога, во имя…. Тьфу!

   Так вот: 40-ножка была так бесконечно счастлива, что из нее выскочили 40 40-ножек и побежали. На минуту она замерла, любуясь своими малышами, а потом опять побежала.  

